

Міжнародна конференція «Граматичні та семантичні аспекти функціонування мовних одиниць»



21-22 березня 2013 р. у Ніжинському державному університеті ім. М.Гоголя відбулась Міжнародна конференція «Граматичні та семантичні аспекти функціонування мовних одиниць».

На пленарному засіданні виступили ректор університету професор О.Д.Бойко, директор Інституту філології та літературної творчості ім.А.Малишка НПУ ім. М.П.Драгоманова професор А.В.Висоцький, професор Н.І.Бойко (НДУ ім. М.Гоголя), професор Л.О.Ткач (ЧНУ ім. Ю.Федьковича) та ін. Грунтовну доповідь «Ніжинська філологічна школа: основні етапи розвитку», яка задала загальну тональність наукових дискусій на конференції, виголосив професор Г.В.Самойленко.

Було організовано роботу секцій:

1. Лінгвістичні студії в Ніжинській вищій школі (до 90-річчя кафедри української мови).

2. Проблеми описової та історичної граматики української мови (пам'яті випускника 1958 р. Ніжинської вищої школи, д.філол.н., професора, академіка А.П.Грищенка).

3. Національні мови й культури в їх специфіці та взаємодії (пам'яті ректора 1979-1995 років Ніжинської вищої школи, професора, академіка Ф.С.Арвата).

4. Слово в системі художнього тексту (на пошану випускника, викладача Ніжинської вищої школи, д.філол.н., професора А.К.Мойсієнка).

Національний науково-дослідний інститут українознавства і всесвітньої історії і НДУ ім. М.Гоголя мають добрі традиції співпраці і у проведенні наукових заходів і в реалізації освітніх проектів. У роботі цьогорічної конференції у Ніжині взяли участь завідувач відділу української філології ННДІУВІ А.Ю.Пономаренко та науковий співробітник відділу української філології Н.М.Клименко.



Насиченості й гостроти дискусії додала широка географія: до Ніжина прибули делегації наукових установ та ВНЗ з Києва, Чернівців, Харкова, Запоріжжя, Луганська, а також з Білорусі та Греції. Учасники наукового форуму мали змогу ознайомитися із самобутністю одного з найстаріших вищих навчальних закладів в Україні під час екскурсій до Музею історії Ніжинської вищої школи, Музею Миколи Гоголя та картинної галереї.